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A városnak vizjoga van a Nép­
szigetre. A város tárgyal a kincs­
tárral a szigetnek minél olcsóbb 
megszerzése iránt. Ma azonban 
kihasználják kortes alakok a mai 
rezsim ellen azt a tényt, hogy az 
államvasut is, viztelepet akar lé­
tesíteni a szigeten és ezt a kér­
dést felhasználják izgatásul, párt- 
triikök céljául és támadták a 
város vezetőségét, mert a vasút 
is ott akar létesíteni vízmüvet és 
ezt a város vezetőségének hatás­
körén kívül eső esetet felfújták, 
mint dr. Ugró lány haságát és 
képességének hiányát. Inter duos 
Iitigaiii.es, tértius gaudet. így lett 
itt is.

A vasútnak nincs még a szigetre 
vizjoga, folyó évi november 22-ére 
lett kitűzve e kérdésben a tár­
gyalás, de a vasút annyira biztos 
az ő ügyében, hogy már építeni 
kezdi vizteíepét. A városi ellen­
zék ebből a maga kortes céljaira 
hozsonát kiált, nem azért mert a 
város céljai között levőnek tar­
taná ezt, hanem mert alkalmas 
tény ez arra, hogy iiszköt tudjon 
kovácsolni dr. I gro Gyula ellen, 
melynél aztán a demokrata urak 
pipára gyújthatnak, sőt ha akad­
nak elegen, kik fújjak ezt az 
iiszköt, hát lángot is nyerhetnek,

mely mellett aztán dörzsölvén 
pi Iátusi szemhunyo rga tá s o k k a 1 
kezeiket, szépen melegedhetnek.

így áll a kérdés és ezt a kér­
dést fújják fel, városi politikai 
tiizzé, csak azért, hogyha nem is 
tudnak lángot csiholni belőle, hát 
legyen mi körül egy kis elletnék! 
balettet 1 ejteni. A tűz világossá­
got ad, ha taplón ég is, emellett 
meg kell lássuk azt a kis izgatá- 
sos játékot, mit egyfelől a demok­
raták űznek, másfelől pedig a 
város kárára az államvasut el­
követ. A mi házi ellenfeleinkkel, 

í bogarainkkal elbánunk csak vala­
hogy, de az ellen a jogtalanság 
ellen, melyet a városnak az ál la Hí­
vásúinktól (d kell szenvednie, fel 
kell zúdulnia a város minden pol­
gárának.

Mi az államvasut? Az állam 
egy magán vállalata. Miért akar 
az államvasut vizet a szigeten? 
Azért, hogy ellássa az Istvantelki 
műhelyt és a nyugati pályaudvart 
vízzel. Miért akarja ezt? Mert 
nem akarja, sem a fővárostól, 
sem Újpesttől nyerni a vizet. Mi 
történik itt? Az. Img\ eg\ állami 
vállalat, mely a polgárnők vagyoná­
ból él. áll lenn. sznobé helyezke­
dik fenntartó polgárainak n deknvel 
és 70.000 embernek nehézségeket

okoz. kizsákmányolja privilegialis hely­
zetét, a törvényt is megsértve ön- 
hitt el bizakodással, erőszakolja a 
maga budget érdekét reá, 70.000 
ember soeiális és gazdasági jóléte 
egyik kellékének. vízmüvének meg­
bénítására.

Azon a szigeten nekünk szer­
zett jogunk, vizjog’unk van, ezt 
respektálnia kell még az állam­
vasutaknak is, de az államvasut, 
mert ő mint ilyen az állam válla­
lata, nem veszi figyelembe e 
szerzett jogunkat, hanem, mielőtt 
a vízjogi tárgyalás meg volna, a 

í vízjogi törvény negligálásával el 
kezdi építeni vízmüvét. Mi ez? 
A törvény megsértése. Es mert 
az államkormány elég lelketlen 
tűrni, egy állami vállalat önhitt 
törvénysértését, a demokrata ellen­
zék tüzet kovácsol ebből, ellen­
téteket teremteni akar.

Rá kell mutatnunk erre csak 
azért, hogy ne verjék mellüket 
ezek az urak. mert abban nem a 
város jó érdeke iránti szív, ha­
nem a saját önző politikájuk 
dobog; hogy bebizonyítsak azt, 
hogy tetteikben, nem a város ér­
dekét, hanem azt a sarat keresik, 
melynek nem célja, hogy építse­
nek vele, hanem, hogy dobálni, 
piszkitani tudjanak. Mivel pedig

Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, örökség! és kereskedelmi ügyekben bél­
és külföldön Megbízható információk barlu viszonyairól, előéletéről, eletmoctjaroi.

Névtelen "levelek iv ■inak, eltűnt egyéneknek, liaisonoknak kikutat,is... Bizonyítékok
beszerzése válóperekben és egyéb polgári és büntetőperekben, 
lezés minden nyelven, - Előkelő összeköttetések. MEGBÍZHATÓ 
Lee-szigovubb disentitle. - Házassági dispensatiók, magyar honosság és egyéb okiraton 
megszerzése, ki sürgetése. — Nemességek, kamarás! .isfák kikutatásat, összeállítását

szaktudással vszkiizüljük
kereskedelmi törvényszékileg bejegyzett tudakozó vallalat

- - -- ----- Telefon118—14.

Értekezés és levo- 
alkalmazottak. —

Budapest VI I.. Jozsefd<örut 33. *

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a volt Blasz 
IS I József Árpáil-ut 40. szám alatti kávéházat bérbevettem,

s azt a modern kor igényeinek megfelelőleg átalakítva

OTTHON“ címmel f. évi november havában ünnepélyesen megnyitom.
Tisztelettel Kaufmann Mihály.
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e városmik vannak alakjai, kik 
mim azt nézik, hogy mi a város 
tiszta érdeke, hanem, hogy hol van 
egy kortes célra alkalmas eszköz, 
mellyel a város vezetősége tiszta 
munkáját megdobni lehet, ne té­
vessze meg a varos polgárságát, 
ezeknek az uraknak kiabálása, 
tövises piszkálása.

A varos közönsége és képviselőtes­
tülete mondjon vétót e jogtalanságok, 
törvénysértések felett és igyekezzék 
e város akaratának érvényt sze­
rezni és ne tűrjük, hogy egy vál­
lalat. mint az államvasutak, azért, 
meri állami, a mi bőrünkön, elle­
nünk szerezzen érdemtelen jogokat, 
és hogy az állam a maga pol­
gárai jólétének és egészségének 
kárára szerezzen budget előnyöket. 
Azokat pedig, ismerje meg a pol­
gárság', kik akkor kiáltanak ga11- 
diumot, mikor a város kárát látják.

Fogjunk össze, álljunk ellent, 
az állam olyan vállalatának ma­
ii ipulátiói ellen, mely budget elő­
nyöket a mi kárunkon akar el­
érni. hi ez államvasutakkal a szi­
getről. le a; okkal, kik ezt maguknak 
kortes célul kihasználják! Polgár­
társaink, lássátok be és ne szá­
mítsatok csak magatokra! mert 
ellenségeink olyanok, hogy meg a 
maguk kárán is örvendenek.

Dr, Szabó Béla és a Phoebus
vagyis

Miért nem világit a Phoebus!
Városunk közvilágítási ügye a közönség 

élőit már ismeretes. -X közvilágítás kér­
dése már befejezett tény. Lapunk hasáb­
jain hónapokon keresztül foglalkoztunk 
ezen fontos kérdéssel, irtunk magyaráz­
tunk, kértünk, követeltük az igazságot, 
és lelepleztük u keritőket.

Fenyegettek bennünket ezzel, azzal, csa­
logattak bennünket, szép szóval, pénzzel 
mi megmaradtunk e város igaz és becsü­
letes ügye mellett nem ijedtünk meg a 
fenyegetésektől és nem ültünk fel a ké­
ri tők gazhadának!

És mi történt? Már megírtuk. Győ­
zött az igazság!! E város becsületes és 
koncra nem vágyó képviselőtestülete „Óvá­
saink“ nyomán megtalálta az igaz és 
helyes utat és e város helyes érdekeit

szem előtt tartva jóváhagyta a Újpest vá- 
los tanácsának a ..Phoebus vili. vil. vál­
lalatokkal kötött közvil. szerződését.

Ekkor azután kezdődött az önzetlen 
érdeknélküli felcbbezési hadjárat. Egész 
kis felebbezési irodát állítottak fel a de­
mokrata urak és nyakra-főre gyártották a 
foiebbezési beadványokat, indokolva azo­
kat képtelennél képtelenebb argumentu­
mukkal. Szaladtak fühőz-fához, a me­
gyéhez, kapacitáltak utón utszélen, kávé­
házban, korcsmában, és ez mind nem hasz­
nált., a vármegye tisztán látta a helyzetet 
és jóváhagyta a képviselőtestület határo­
zatát.

Történt pedig ez f. év kora tavaszán és
joggal hihettük, hogy a felebbező részvény- 
társaság immár felszámol és közvilágítási, 
szerződésünk jogerőre emelkedvén, a 
„Phoebus“ vállalat elkezdheti munkálatait!

De nem igy volt ez a sors könyvébe 
megírva! Még a vármegyei jóváhagyás 
sem világosította fel egyes felebbezési düh­
ben szenvedő uracska-elmójót és újra fe­
léhez! ek fel egészen a ministerhez.

Mi sem természetesebb, hogy a feleb- 
bezők főkolomposa a legutóbbi közgyűlésen 
elhangzott okos interpellátiók hőse, dr. 
Szállá Béla volt ! Es ismét szaladtak fű­
höz, fához, gyüléseztek, beszéltek, kiabál­
tak, deputatióztak a ministerial és mi 
lett. az eredmény?? . . A minister azt 
válaszolta ezeknek az uraknak — dr. 
Szabó Béla is hallhatta — hogy ..Merje­
nek csak szépen haza az urak, legye­
nek egész nyugodtan, n városnak a Phoe- 
bussal kötött szerződése kitűnő, lehet 
dicsekedni, hogy ilyen. Magyarország egyik 
városán ak sin es. “

Szóval a minister jóváhagyta köz világí­
tási szerződésünket.

Történt pedig ez t‘. év nyár utóján.
Ezután a város a munkálatok megkez­

désére a ..Phoebus“ vili. vállalatok igaz­
gatóságát l'elszóllitotta. ki is azokat mint 
tudjuk, a város különböző helyein már 
részben be is fejezte.

Már most felvetődik a kérdés és szer­
kesztőségünk is naponta ostromolva lesz 
ezzel a kérdéssel:

..Mikor világit a Phoebus?“
Ez utón felelünk meg minden hozzánk 

intézett kérdésre egyben pedig dr. Szabó 
Béla interpellatiójára.

A „Phoebus“-nak városunkkal oly ér­
telmű szerződése van, hogy tartozik a vi­
lágítási üzemet 1910. évi december 15-én 
megkezdeni. Vi-zont azonban kikötött 
magának a munkálatok elvégezhetésére 
12 fagymentes hónapot.

Egy ilyen óriási területen, mint Újpest, 
kábeleket lefektetni, oszlopokat beásni, 
huzalokat vonni, stb. stb. nehéz és felelő­
ségteljes munkát végezni két hónap alatt 
nem lehet, mi sem természetesebb tehát, 
hogy a világítás — miután dr. Szabó Béla
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és társai felebbezése a munkálatokat meg­
akasztották — alig ha fog megkezdődni 
ebben az évben.

Hogy a városnak ebből kára van, az 
természetes, Még pedig érzékeny kára.

Először is 200.000 korona után kamat­
vesztesége mely 200.000 koronát a Phoe­
bus csak az üzem napján tartozik a vá­
ros pénztárába befizetni.

Másodszor. A mit a gázgyárnak 
fogunk fizetni mindaddig inig a Phoebus 
az üzemet megkezdi.

Harmadszor. A részesedési haszon 
vesztesége, melytől folyó óv december 
15-től elesünk az üzem megkezdéséig.

Eb ez sumina-sumtnárum körülbelül 
30 ezer korona veszteséget jelent e város­
nak, melyet a makacsul felebbező bölcs 
demokrata uraknak, különösen dr. Szabó 
Hálának köszönhet e város közönsége. 
Igen, igen, polgártársak ! Dr. Szabó Béla, 
az az ember, ki okveietlenkedő felebbezé- 
seivel megakasztotta a „Phoebus“ mun­
kálatainak megkezdését, és az az ember, 
ki a legutóbbi közgyűlésen interpellált, 
hogy „Miért nem világit a Phoebus? /“

Hát ezért nem világit a Phoebus!

A „Kör“-kávéház, 
mint utszéli

politikai fészek.
Városunk mérvadó körei eddig jobb 

híján az Árpád-uton levő Brück-féle 
„Kőr“-kávéházban voltak kénytelenek 
időjüket eltölteni.

Az utóbbi időben azonban a jó Ízlés és 
a botrányoktól való iszonyat sokakat 
visszatart a kávéház látogatásától. Való­
ságos utszéli politikusok ütötték fel 
ugyanis tanyájukat -a kávéházban, mely 
hova-tovább egy utolsó rangú falusi 
korcsma nívójával sem veheti fel a ver­
senyt. A fennhangon politizáló hangadók 
— akik korántsem a város értelmi- és 
előkelő közönségének a hangadói — nem 
elégszenek meg malomalatti politikájuk 
egyszerű megvitatásától, de hangos- és 
idomtalan megjegyzéseiktől sem kímélik 
meg az esetleges más politikai nézetnek 
bóduló és csendesen viselkedő közönsé­
get. Az ilyen hangos és az elemi tisztes­
ségtudással is homlokegyenest ellenkező 
megjegyzésekre természetesen ökölbe szo­
rul az ember keze és az ilyen megjegy­
zésnek eredménye rendszerint egy csat­
tanó pofon, mely a ki . élet lenül politizáló 
urnák még kimóletlenebbül kijár és a 
pofon után a botrány, melynek nolens- 
volens aktiv szereplője lehet bármely úri 
gondolkozást! ember is, aki más elégtételt 
nem vehet magának, a lovagas elégtétel-

Kertész József „PANNONiA“-kávéháza
Újpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma es
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. =z

Pantos os előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó holy :: Reggelig nyitva, :: Kólón termek, Birífet,
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adással hadilábon álló kávéházi politika 
hősöktől.

Szomorú példa orré a közelmúlt ese­
ménye is. c,z állapotokon természetesen 
a kávóház tulajdonosa volna hivatva ta­
pintatos módon segíteni. Briick uv azon­
ban — aki az ut,széli politikát szolgáló 
sajtónak szerkesztőségi íróasztalokat is 
állít, lei kávcbazaban — úgy vél a bajon 
segíteni, hogy ő is a politikai körök 
mellé szegődik. No, hát ez pedig az ő 
baja, mert elriasztja kávéházából a város 
tisztességesen gondolkodó polgárait, el­
riasztja az elite közönséget, mely végre 
is szórakozni akar a kávéházban, nem 
pedig malomalatti politikából született 
botrányokban kéjelegni.

Amint értesülünk, már szélesebb kör­
ben megindult a mozgalom, hogy a Kör- 
kávóházat mellőzve, más helyen keressen 
szórakozásának kielégítést.

Bizony nagyon is itt az ideje már, 
hogy Újpesten a. modern kor követelmé­
nyeinek megfelelő kávéház nyissa meg 
kapuit a közönségnek, a „Kör“-kávéházat 
pedig csőszt ül, bőröstül és Brüoköstől 
együtt hagyjuk az utszéli politika hő­
seinek.
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— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata f. hó 27-én kedélyes össze­
jövetelét Nagy György vendéglőjében, 
Yáci-ut 14. sz. tartja meg.

Fuchs Piroska
Széchényi Adolf

jegyesek.
Újpest Balassagyarmat

HÍREK.
— Figyelmeztetés. Az „Újpest“

szerkesztösege és munkatársai a „ESrück“- 
kávéházba nem járnak, lapunk az ,,Újpest41 
küldését nevezett kavéházba beszüntettük.

Az „Újpest'4
szerkesztősége es munkatársai.

— A „Szabad Lyceum44 Újpesti Osztálya
vasárnapi népszerű, vetített képekkel 
kisért, tudományos előadásainak sorát 
folyó hó 30-án nyitja meg, Kalmár Jenő, 
a Délkamerun R. T. (Nyugotafrika) vezér­
igazgatójának : „Éleményeim a legsötétebb 
Afrikában'1 eimti előadásával. A sorozatos 
előadások, szintén vetített képekkel kísérve 
november hó 3-án, csütörtökön veszik 
kéz 'elüket, dr. Gerób József, tanárképző 
gyak. főgymn. tanár: „Az építészeti sty- 
lusok‘‘ cimü hat előadásával. A vasárnapi 
előadások 6, a csütörtökiek 7 órakor 
kezdődnek.

— „Nete ne !'4 eredeti székely gcbésá- 
gok a budapesti „Póterfy asztal“ vig tag­
jai gyűjteményéből. Képekkel, 1 korona. 
„kacagó szövetkezetek", a szövétkezeti 
élet vidámságai. Képekkel, 1 korona. 
Mindkét könyvujdonságot, a mulatni vá- 
gyólc részére postai szállítással egy üt. 2 
koronáért küldi, Póterfy Tamás író, Bu­
dapest, IX., „Köztelek“. Póterfy Tamás 
eredeti humorát, ismerjük és könyveit bi­
zalommal ajánljuk olvasóinknak.

Ammint értesültünk, Miosey társulata f. 
évi november 6-ától minden ünnep és va­
sárnap d. u. 4 órakor a „Colosseumban“ 
jóhirnevü társulatával színi előadást tart. 
Mi csak gratulálni tudunk Micsey vállal­
kozásához, mert igy legalább Újpest kö­
zönsége egyelőre meg lesz szabadítva hol­
mi tingli-tangli esepiirágok szereplésétől.

November 6-án vasárnap d. u. 4 órakor 
„Gésák“ cimü operettel kezdi meg a tár­
sulat áldásos kultur miszióját.

NYÍLT-TÉR
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőseéget 

a szerkesztőség.

színház.
—- Zsacsovits nyomában címmel meg­

írták a lapok, Hogy az úri szélhámos , 
öccse álnévre szóló útlevelet váltott, hogy I 
a bátyja szökését elősegítse. Az ifjabb j 
Zsacsovits ügyvédje kijelentette, hogy a : 
neki tnlajdonitott szándéktól teljesen távol ! 
áll; az utlevélliist.óvia nem más mint, ; 
mese.

-\ emiian Mártó 1
órás és ékszerész, l j post

Neuman Borisba k. a. 1 Jjpest í
jegyesek.

1

— Mernetek magyarok ellen. E
i

kis háború játszódott le f. hó 23-ikán ! 
d. u, Újpesten, a Pamutgyár előtt, Több j 
német munkás megtámadta a gyár ma- 1 
gyár munkásait és csakhamar revolver- j 
golyók is viziteltek a magyar táborban. ! 
A háború a németek vereségével végző­
dött, néhányat a Gróf Károlyi-kórházban 
ápolnak, néhányat pedig a rendőrség vett 
oltalmába.

Szombaton és vasárnap este Kövessy 
Albert fordításában „Sulamitlf4 keleti dal­
játék ment. Mind a két este zsúfolásig 
megtelt a nézőtér.

Szombaton a címszerepet Mieseyné Bács- 
kay .Julcsii adta oly sok kedvességgel és 
hájjal, hogy a közönség tapsolva, tombolva 
ado U el ragad tat ásá mik ki fej nzést.

Vasárnap Kállay Kornélia játszta „Su- 
lamiih“-ot nagy művészettel.

Hétfőn Székelyff'y történelmi drámája 
„Bukov“, a székelyek hóhéra kerüli szilire 
úgyszólván csak félig telt ház előtt.

«ló! adták szerepüket Uséry, Szilas Frida, 
fiyulay .József, Egri Berta, Hemző és Kis- 
pálffy.

Kedden „Giil baba" Kállay Gábor diják- 
jával ment. Tóth adta a címszerepet, 
Deiík Mujkóst, Hemző GUI baba szolgáját 
Kispálffy a budai bírót.

Szerdán „A két árva44, régi jó darab 
került színre. Ha hetenként kétszer ad­
nák, akkor is telne publikum, a ki végig 
élvezze.

M. M. J.

Felkérettünk a kővetkező sorok köz­
lésére :

Tisztelettel értesítjük az Újpest r. t. 
város igen tisztelt úri közönségét, hogy 
az újpesti borbély- és fodrász-mesterek 
szakosztálya f. évi szept. 29-ón megtar­
tott közgyűlésén, tekintve a mostani drága 
viszonyokat, egyöntetűen elhatározták, 
hogy a kiszolgálási árakat felfogják emelni; 
s ezen áremelés 1910 november 1-én lép 
életbe és minden újpesti borbély- és 
íodrász-üzletben ki lesz függesztve az ár­
szabály, hogy a n. é. közönség lássa.

Az. újpesti borbély- és fodrász-mesterek 
szakosztálya nevében :

Galicza János Wilhelm József
szakoszt. jegyző. szakoszt. elnök.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoronak, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell ős nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törhetetlenek, szagot, ízt nem kapnak. Az. 
ételmaradékok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolitása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mod szerint. 

Mérsékelt árak.

8CELLEREV1ÄMM 8 É L A
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár-és ünnepnapokon i

Fiüipics és Csapó
fényképészeti, festészeti- es fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti I) óráig, bonts időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota. Imre-utca 24. szám.

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pa!. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72 25

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Ärpad-ut es iCemény Qiisasztáw-utea
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek, Arany es ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. ZZZZZZZ Tessék c lapra hivatkozni.
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ÚJPEST

Löfler-féle

FOGORVOSI-
INTÉZET

Alapitatott . 1870-ben.
Cégtulajdonosok:

Herzogh M. és Balog Lajos.

BUDAPEST, VII.,
Erzsébct-körut 48. félemelet 8.

A jó táplálkozásnak es az em­
ber általános kellemes közérzeté­
nek egyik alapfeltétele a használ­
ható jó fogsor.

Hivatva érezzük magunkat arra, 
hogy a tisztelt olvasó közönséget 
felvilágosítsuk arról, hogy jó

■ fogsorokat és fogakat ■
csak azok tudnak készíteni, k'k 
saját laboratóriumuk és saját rend­
szerű fogazatokat és fogakat ké­
pesek készíteni s ezek mi vagyunk
a kontinensen az egyedüli intézet, 
hol oly fogsorokat készítenek, hol a 
szájban egyetlen fog sincs és mégis 
teljesen szájpadlásnélküliek. Saját 
szabadalmunk, egyetlen fogászati in­
tézet a kontinensen, ki a fenti fog­
sorokat készíti.

Természetesen készítünk még 
oly elsőrendű fogakat, fogsorokat, 
arany hidakat és egyéb fogazatokat, 
mit a szájból kivenni nem kell nem 
is lehet ugyancsak tartós fogtö­
méseket, aranyplatina, porcelán és 
cementből.

Foghúzások teljesen érzéstelenítve. 
------ Szakorvosi rendelés. ------

Felkérjük a nagyrabecsült minket 
kereső közönséget, hogy a címre 
ügyelni méltóztassék, mert a szom­
szédunkban levő Grossmann fog- 
technikus a Löfler nevet egy bádo­
gostól vette, hogy az 1870 óta 
fennálló Löílei'-féle műter­
met kereső közönséget félre 
vezesse.
Hivatalnokok, mint esti idővel rendel­
kezőknek, külön esti rendelés, mely 
szintén egyedül álló a fővárosban.

Szolid munka. — Mérsékelt 
árak. — Részletfizetésre is.

15 évi jótállás.

»8 Budapest
Erzsébet-körut

félemelet ajtó szám 8.

:: Fiók intézetünk: :

Vili,, Nemeth-utca 41,1. em.

18

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással ‘24 éra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás telj-sen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt liasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
miifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szajbetegseg- 
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Táncintézet megnyitás!
A közóhajnak engedve, van szerencsém 
a n. é. közönséget értesíteni, hogy Új­
pesten, a Gallay-fólo vendéglő mellék- 
termében Újpest, (Tstván-ut 4. szám alatt)
sTÁNCISKOLÁM AT;
megnyitottam. Egyúttal tudatom, miután 
abban u kellemes helyzetben vagyok, 
hogy külön csoportok tanításával is fog­
lalkozhatok. — A tanítványok felvéte le a 
táncórák alatt eszközöltetnek és pedig 
vasárnap d. u. 4-től 7 óráig, hétközna­
pokon pedig hétfőn, kedden és szerdán 
osto 8 órától 11 óráig a tanintézetben és 
lakásomon : Arpád-ut 24. szám alatt.
A n. 6. közönség b. pártfogását kérve.
:: maradtam kiváló tisztelettel

ELEK JENŐ, okleveles tanctanito. gg&s
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Kávéházmegnyitás
Van szerencsém a n. 6. közönséget 
értesíteni, miszerint f. évi október 
havában Újpest, Attila-u. 2. sz. alatt 
(Arpád-ut sarok) a modern kor igé­
nyeinek megfelelő kávéházat nyitok. 
Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal és Szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek.— Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

Naponta kitűnő cigányzene!
Színház után kellemos szórakozóhely.

fö oícXoTő)5 Tójf-

a n.Gye
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i
if.e,

F
FI*

f*
B

1910. október 27.

Tánciskola megnyitás!
Van szercncsóm a n. é. közönségnek 

szives tudomására hozni, hogy a mai kor 
igényeinek minden tekintetben megfelelő 
tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet 
már megnyitom, melyben ngy felnőttek 
mint gyermekek elsőrangú és szakszerű 
oktatásban részesülnek.

Úgy felnőtteknek, mint gyermekeknek 
külön csoportokban iskolám rendelke­
zésre áll.

Boston keringő! liáiom magán óra alatt 
tanítok.

Színpadi táncokat is tanítok.
Intézetem Arpád-ut 1 szám alatt van. 

Telefon 27—41.
A nagyérdemű közönség szives pártfo­

gását kéri
Redlich Gábor

tánctanár, a párisi táncművészen aka­
démia t. tagja.

V. 1659 végrh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó- 
ezennel közhírré leszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1910. évi V. 1804. számú 
végzésével Dr. Paniti Nagy Béla ügyvéd 
által képviselt Leonhardt Frigyes végre­
hajtató részére végrehajtást szenvedett 
ellen 550 kor. — f. követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedettől lefoglalt 1202 
kor. becsült ingóságokra az újpesti királyi 
járásbíróság fenti sz. végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak az alap és 
felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 
1881. évi LX. t.-c. 120 §-a értelmében,
amenynyiben az törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, végrehajtást szenvedett la­
kásán Újpesten, Kossuth-u. 23. sz. házban 
leendő megtartására határidőül 1910. évi 
november hó 3. napján délplőtt 11 órára 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt bú­
torok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
ígérőnek készpénzfisetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tünilc, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket 
az árverés megkezdéséig nálam Írásban 
vagy szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
napjától számittatik.

Kelt Újpesten, 1910. évi okt. hó 5-ón.
Herczegh Lajos

kir. Ihr. végrehajtó.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158 34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztö-olajat!

1

Javításokat pontosan és 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

Fenyő Ernő
.■. órás és ékszerész 
Újpest. Árpád-ut 53|a.

Ajánlom dúsan felszsrelt arany és 
ezüst swtsizi zsebóráimat, valamiét 
iega- se fali-órákat, arany és eziist- 
ekszereket.a legolcsóbb árak mellett

„Szivhads/iLf“ köiivvn vonnia Újpest,Tmasz-ute-n 1.


